

## „Fontos vagy Istennek” ADRA tábor nemzetközi színeken

Ebben az évben is lehetőség nyílt arra, hogy az ADRA Alapítvány táborát szervezzék olyan országokban, valamint állami gondoskodásban élő gyerekek számára, akiknek nem lett volna nyaralásuk.

Idén először vett részt táborunkban egy 46 személyes gyerekcsapat nevelőikkel együtt Bodaszőlőről. A helyi tanyasi Általános Iskola tanulói közül választották ki a tanárokat a gyerekeket, akik jutalomtáborra ajándékként kaphatták ezt a táborozási lehetőséget. Sokan közülük most látogatják először a Balatont, itt volt először az első hajókirándulásban. Viszont ennél még megbízhatóbb volt az a tény, hogy voltak olyan gyerekek, akik a tábor ideje alatt utaztak először vonattal. Egy máj mondanunk sem kell, hogy ezek a gyerekek halmozottan hátrányos családi helyzetben élnek. Csige Imre és Imre néni nagyszerű helyi munkásoknak köszönhetően az ADRA Alapítvány lehetőségeihez mártan évünkben is táboroztak ezeket a családokat.

A gyereksereg egy másik csapata Salgótarjánban is részt vett a Kócsok Emil néni által szervezett táborban. Ezek a gyerekek is tanulmányi eredményük alapján, jutalomként vehettek részt a táborban.

A harmadik gyerekcsapattal, akik a győri Gyermekvédelmi Központban is részt vettek, a kapcsolat mártan továbbra is fennmaradt. Sokan közülük a szemünk előtt nőttek fel, és név szerint ismerjük őket. Ők nemcsak a nyári táborunkban vesznek részt, hanem egész évben igyekezünk támogatni őket az ADRA Gyermekvédelmi Programjának keretében. Egy szívesen kiegészültünk a táborban.

Mindennap a reggeli és esti imák alatt Gyűrűs Pannika vezette be a gyerekeket a Biblia és Jézus életének csodálatos világába, igazi örömeiket közzétette nekik. Napközben a félórás mellett nagyon sok kikapcsolódási lehetőség nyílt.

szájmukra:

sport, kézműves foglalkozás, rajzverseny, sorverseny, drámacsoport,  
falművészeti, activity centrumpark, Ki mit tud?, hajókirándulás.

Ide

táborunkat rendkívül mádon szentesítette annak a 10 fős norvég fiatal  
csapatnak a részvételével, akik hallottak a magyar ADRA munkájáról és

felkeltette  
áradéklődésüket. Őnként jelentkeztek, hogy szeretnék támmogatni ezt a

programot  
nemcsak jelenléttel, hanem anyagi hozzájárulással is. Máj az év első

hátnapjait azon fázadoztak, hogy városukban adományokat gyűjtsenek az  
ADRA

nyári táborra. Munkájuk eredménye nagyban hozzájárult a tábor  
megvalósításához. (â€ŽProjekt taknemlighet",

<http://projektaknemlighet.wordpress.com>). Jelenlétek igazi centrum  
volt a

gyerekek számára. Nagyon sok tevékenységben vettek részt, játékokat és  
vetélkedőket szerveztek nekik és megzlelték, hogy milyen felemelő érzés

az, ha  
a tele tankodásról má sok szeretettankját feltáld. Vendégeink nem

adventisták,  
de olyan új érezték magukat a gyerekekkel tálttt egy hat alatt, hogy

meghatásva tértek haza, és má szervezik a 2011-es ADRA tábor.

A tábor

kiemelt támmogatást jelent volt Phil Shorthouse a Blythswood Care

Segélyszervezet képviselője. Az ő támmogatásával sikerült megoldani a  
Bodaszőlőrlé érekező gyerekek átitátságát, hiszen a szülők számára má

ez is  
hatalmas gondot jelentett. De nemcsak anyagiakkal, hanem élelmiszerrel,

játékokkal is kedveskedett a gyerekeknek. Egy angol támmogatás cég  
részéről

sportmezeket hozott 2 focicsapatnak. Égy a gyerekek nagy ármáre  
elengedhetetlen volt a focimközés megszervezése.

Extra

árekesseget nyjtott az ADRA Alap-táiny egyttmüködő partnere a  
Kelet-Magyarországi Speciális Mentőcsapat, hiszen nemcsak a falművészettel

szerezték ármátt, hanem bemutatták a gyerekeknek, hogyan végzik  
munkájukat

mentőkutyáikkal.

Hálósak

vagyunk Győrán Pannikának, hogy tábori lelkeszést nagyszerű  
szolgálatot

végzett. A gyermekek és mi is a szválnkbe zártuk őt. Kétszínjék Bodnár  
Zsákának és Zsigmondnár Mártnak, Toldinár Zsigmond áginak és Toldi

Gábornak a

gyerekfoglalkozások előkészítését és vezetését, Sitkei Zoltánnak és  
Sitkei

Cikkek az activity ÁlmÁnypark felÁllÁ-tÁjsÁjt Ás lebonyolÁ-tÁjsÁjt valamint  
VirÁjg  
ZsuzsÁjnÁk, Szöllösi SzilÁjrdnÁk, Csige ImrÁnÁk Ás Csige ImrÁnÁnÁk, FaragÁs  
TibornÁk, GÁjll SzabolcsnÁk Ás Spiller VanessÁjnÁk a tÁjbor ideje alatt  
vÁgzett  
ÁnkÁntes munkÁjt a fordÁ-tÁjsban Ás gyerekfoglalkozÁjsban.

Mindenekfelett  
IstenÁnknek szeretnÁnk kÁszÁnetet mondani azÁrt, hogy megÁldotta Ás  
velÁnk  
egyÁtt tÁltÁtte ezt a  
hetet.

Á

-ADRA Iroda-